
В рамках расследования уголовного дела обнаружено тело пропавшего ребенка

17 апреля 2014 года около 21 часа по местному времени поисковыми отрядами, было обнаружено тело мальчика без видимых признаков насильственной смерти. 15 апреля 2014 года мальчик 2006 года рождения на своем велосипеде «Форвард» выехал с подсобного хозяйства, расположенного в 3-4 км от села Карповка Читинского района и не вернулся. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводится судебно-медицинская экспертиза, устанавливается причина смерти ребенка. Следователи произвели осмотр места происшествия, опрошены родственники погибшего ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776203>